

羅蘭崗基督徒禮拜堂季刊

2023 年春季 刊號：9



牧者的話 來到主面前 李秀明長老

當耶穌潔淨聖殿，趕出殿裡一切作買賣的人，並對他們說：「我的殿必稱為禱告的殿」。當信徒面對教會或信仰生活中，最平穩、最安靜、最直接、最靠近上帝的時候，就是我們來到天父面前禱告的時刻。因為崇拜時的既定程序，無法中斷隨己意多唱一首敬拜詩歌，不能請講員多講一段，也不能使眾人都安靜下來讓你沉默思想。同樣，事奉的時候，則因忙於手上的工作，無法停下來，或不適合暫停下來沉思。但禱告的時刻，我們比較有揮灑的空間時間，不致於容易地影響到別人，也不會影響正在進行的聚會與工作；因此常有人說「禱告良辰」。

弟兄姊妹們，當你肯分別你的時間，分別你自己，樂意將自己全然交託、俯伏、順服在上帝面前；在你的禱告良辰裡，你就會經歷上帝豐富的同在。

成人教育部報告

今年第二季的成人主日學，課程安排如下：傳道書、但以理書、認識神的救贖、靈修操練、慕道班、扎根班，總共六班，因著需求不同，將採用線上、實體或混合式教學。

「人活著不是單靠食物，乃是靠耶和華口裡所出的一切話。」（申命記 8：3）教會為弟兄姊妹提供了豐富的屬靈食物，盼望弟兄姊妹踴躍地報名參加主日學，除了慕道班是為福音朋友專設

兒童教育部報告

耶穌說：「讓小孩子到我這裏來，不要禁止他們，因為在神國的，正是這樣的人。」（路加福音 18：16）上帝喜愛小孩子，並非因為他們為神做了偉大的事工，也不是因他們的父母熱心追隨主。上帝喜悅孩子們單純信靠的心。心理學家 Justin Barrett 博士認為，信仰上帝和尋求生命意義的原動力是與生俱來的，就像嬰兒天生具備語言和認知能力一樣，因為人的本質就有尋求生命的驅動力。然而，這些能力並非生來就是完好無缺，正如孩子的語言能力來自於日積月累的觀察和學習，孩子的屬靈成長和其他上帝賦予的能力，同樣也需要大人的教導和塑造。這正是我們兒童事工的目標——在上帝創造的心意裏，帶領孩子們來到祂的面前。

身為公立學校的幼教老師，我常常看著那些天使般的笑臉，心裏卻帶著遺憾。在現今的學校環境中，孩子們雖然受教導要友善待人，但卻未被允許認識上帝就是愛的源頭。學校不遺餘力地教育孩子們，在身體、語言、認知、情緒和社交能力得到全面發展，開發他們無可限量的潛力，培養他們成為未來的人才。然而，美中不足的是，孩子們卻不知道他們在天上有一個家、有一位愛他

二月八日在肯塔基州 Asbury 大學發生的復興，在記者的報導中，特別提到當天的信息很正常，聽眾並沒有特別的反應。但在結束時的禱告中，產生了特別的事情，他們的禱告停不下來、一再禱告……

在他們安靜等候中，聖靈帶出工作，人們開始省察、認罪、悔改，接著從各地慕名、聞聲而來的人，他們也在禱告中遇見上帝，他們的生命也同樣得到復甦。

為何耶穌說：「凡勞苦擔重擔的人可以到我這裏來，我就使你們得安息。」（馬太福音 11:28）因為當我們來到主面前，上帝所賜給我們的不單是對於困難的紓解或帶領，更是身心靈的安息，以及使我們得剛強，你願意經歷這麼大的祝福嗎？

讓我們先願意常常到主面前！

的，即使是扎根班也是我們需要去一再操練，例如神的名字和其屬性，禱告蒙答應的條件，饒恕與赦免的差異，餵養與牧養的對比等等。

每季的成人主日學都有 13 週的課程，維持在教會網上報名登記，請大家儘早報名，全程上課，讓主的話常在我們裡面，我們也在祂裡面，為此獻上感恩，將榮耀歸於愛我們的神。

們的天父！這正是我們兒童事工的使命——與每個家庭同

工，成為孩子們認識上帝的窗口，引領他們到天父的面前，讓他們有機會經歷生命更深層的意義。

盼望有更多同樣心志的弟兄姊妹跟我們一起同工！若您有感動，請聯絡兒童部同工 Vivian <vw020783@gmail.com>或童傳道 <emmanuel.tung@rhccc.net>

本期目錄

靈修亮光 教會新聞	P.2
詩歌敬拜 聖經故事	P.2
團契天地 分享與見證	P.3
受洗見證 教會消息	P.4



靈修亮光

孟偉傳道

二月份《活潑的生命》連續四天分享了撒母耳記上第 17 章的內容，聖經中精彩的故事再次給了我寶貴的啟示。

非利士人挑釁以色列人，歌利亞天天出來罵陣，藐視以色列的神。因他身材高大，狂傲兇狠，使以色列人驚慌害怕，沒有人敢與他對陣。

大衛，一位牧羊的以色列少年人，自願迎戰歌利亞，他對非利士人說：「你來攻擊我，是靠著刀槍和銅戟；我來攻擊你，是靠著萬軍之耶和華的名。」

大衛與他人的眼光不同。掃羅王和他的軍隊看到的是高大威猛的巨人；而大衛所看見的是向永生神軍隊罵陣的敵人。大衛依靠耶和華，他「又使這眾人知道耶和華使人得勝，不是用刀用槍，因為爭戰的勝敗全在乎耶和華。」大衛用信心打敗了巨人歌利亞，砍下了他的頭。

今天的教會處在末後的時代，魔鬼的工作就像是歌利亞，不斷向我們發出挑戰。各種的誘惑、逼迫、患難，使基督徒懼怕、退縮，不敢持守所信的努力向前。許多時候我們不能在困境中得勝，是因為我們只看到歌利亞的外表，在還沒有爭戰之前，就已經先敗下陣來，全然忘記了神會為我們爭戰。

我們也沒有能力，靠自己的力量抵擋仇敵。大衛告訴我們，迎戰歌利亞的「武器」就是我們對神的信心，是《聖經》裡的話和應許。勇敢地面對我們生命中的歌利亞，倚靠耶和華而戰。打敗他、除去他，使我們的羞辱不在；歌利亞誠然可怕，但主耶穌是我們得勝的元帥。只要信、不害怕，在基督裡的人，已經勝過世界。



每年這個時候，教會詩班忙著加班練習受難節及復活節的詩歌，其他同工也開始動腦籌劃聚會，讓我感受到節期的到來。趁此時刻介紹一首受難節的古老詩歌《你在哪裡》(Where You There?)，歌詞如下：

主捨命十架時你在哪裡？

主捨命十架時你在哪裡？

啊！有時我一想到就顫抖！顫抖！顫抖！

主捨命十架時你在哪裡？

我的主被釘時你在哪裡？……

我的主被刺傷你在哪裡？……

這首詩歌的文獻資料不多，創作動力來源不詳。但詩詞簡單有力，發人深省。讓我聯想到聖經所記載：耶穌十二門徒裡的猶大、彼得和多馬，這三位的事蹟；猶大為

決於他們生命改變後所結的果子來判斷。

我知道有一種「復興神學」對真正的門徒生活是具有破壞性的。這種復興主義在尋覓甚至試圖製造出聖靈的運行。從長遠來看，這對於真正在靈命上的培養會造成傷害。令我深感痛心的是，我知道這些做法已經導致信徒的靈命受到創傷。然而，我們仍可以確信的是，當真正的聖靈動工時，聖靈會運行在基督的教會裡，以及運行在奉耶穌之名聚集的信徒中。凡因耶穌的靈所帶來的復興，都應當使我們能夠「與喜樂的人要同樂；與哀哭的人要同哭。」(羅馬書 12:15)。在我們與過去因「人為的復興」而受到傷害的人一同哭泣時，也可以與那些已經歷靈命更新而更渴慕主的人一起同樂！盼望我們都能渴慕真正的靈命復興！



什麼出賣一位認識三年多、一心追隨的耶穌？貪圖那區區 30 兩銀子？這樣的說法，讓人難以置信，所以引申出多種臆測，但最後耶穌捨命十架時，他在哪裡？一個性格衝動且直爽，甚至為了護衛耶穌而拔刀的彼得，主耶穌被釘時，他在哪裡？另一個心存懷疑，連耶穌站在他面前，還非要檢視真假的多馬，當主被刺時，他在哪裡？這三位追隨者，難道不是今天我們的寫照嗎？求神憐憫……

「祂誠然擔當我們的憂患，背負我們的痛苦；我們卻以為祂受責罰，被神擊打苦待了。哪知祂為我們的過犯受害，為我們的罪孽壓傷。因祂受的刑罰，我們得平安；因祂受的鞭傷，我們得醫治。」(以賽亞書 53：4 - 5)

有空聽聽《你在哪裡？》，讓詩歌音樂和歌詞，帶我們進去默想主的恩典。也可以嘗試邊聽邊看以賽亞書 53 章。



聖經故事

許耿華傳道

有一次耶穌正經過的時候，看到一個生來瞎眼的人。門徒就問耶穌說，這人生來就是瞎眼的，是這個人犯了罪使得他瞎眼呢？還是因為他父母犯了罪？

這是今天許多人看事情的方式。當遇到不好的事情，或是可悲的事情時，人的反應常常就是問：這是誰的錯？這是誰害的？這事的責任歸屬是誰、誰要負責？甚至華人傳統宗教講因果報應，今生是來還前世的債。然而感謝神，祂看事情跟我們不一樣。耶穌回答門徒說：「也不是這人犯了罪，也不是他父母犯了罪，是要在他身上顯出神的作為來。」(約翰福音 9：3)於是耶穌行神蹟醫好了這瞎眼的人。耶穌看事情的角度不是問題出在哪、是誰的錯，而是這件事情能成就什麼、能帶來什麼好的結果。耶穌看的不是這人犯了罪、還是這人的父母犯了罪，耶穌看的是：這是能叫神的作為顯出來的機會，叫人看見神的大能把榮耀歸給神。

今天，的確是我們世人犯了罪，破壞了這美好的世界，帶來了疾病和死亡，但神的眼光看到，即便如此，祂都還是能使之讓神得榮耀、讓人得益處。我很喜歡幾位聖經學者在此的結論：[BECNT]- 耶穌的回答，顯示了即便是罪惡，最終都能為神的榮耀而效力。[NICNT2]- 耶穌的回答，顯示出這人的瞎眼，不應該被視為悲劇，而是一個機會讓祂來行神蹟。[EGT]- 連邪惡都能被使用為進一步擴展神在世上的工作。神的榮耀顯示在祂戰勝並使邪惡無效。[Gdt]- 如同邪惡在世上有其工作，神也是。神的工作是藉用邪惡成為一個行好事的機會。今天我們在世上也會看到邪惡，大至國與國，小至人與人。我們是只停留在驚憂於邪惡的權勢、歸罪於問題的來源呢？還是我們可以看到這是個顯出神作為的機會、叫神得榮耀的時刻？

亞斯伯里校園復興

教會新聞- 鄭世揚傳道

一場靈裡的甦醒，自 2 月 8 日在亞斯伯里大學開始，持續到 2 月 23 日。此事件產生了極深遠的迴響，成千上萬的人從全國及世界各地趕到肯塔基州的威爾莫小鎮。人群湧進亞斯伯里大學的休斯禮堂，以及神學院的兩個禮拜堂、體育館及食堂。亞斯伯里大學還在室外搭起大螢幕，讓大家在草地上一同敬拜和禱告。當地的教會也敞開大門，歡迎所有人一同禱告。許多人的生命都因此被觸摸並帶來改變。這次事件的影響遠超出一個機構或是一個城鎮所能做到的。

正如一切神做的工一樣，有些人不能完全理解所發生的事，開始急著批判甚至不屑一顧這次的事件。但也有另一些人，特別是出生於 1997-2012 年的 Z 世代年輕人，他們卻看見這是一個靈裡甦醒的關鍵時刻。至於最終是否能夠真正復興，將取

哈崗團契

哈崗團契，顧名思義初建時成員大都居住在哈仙達市，順勢而名之。秀明長老、燕君師母從創立之初擔負輔導之職，伴隨 4 - 5 個家庭在主裡成長至今，20 餘年逐漸成為 40 多位弟兄姊妹的大家庭，成員不僅僅居住在哈市，還涵蓋周邊多個城市，甚至有幾位弟兄姊妹因特殊原因搬遷回台灣，但仍保持哈崗契友的身分，藉著網路聯繫與大家維持親密的關係。

哈崗團契因疫情隔離在家，目前聚會方式是以 12 對夫妻為主幹，每週六輪流主持查經聚會，每季由主席列表提前公佈時程規劃，擔任主持者預備詩歌，為敬拜讚美拉開序幕、帶領查考經文內容、開放弟兄姊妹分享個人對經文的認知與見證，近三年來查完了新約中約翰福音、使徒行傳、羅馬書，目前查考到哥林多前書；期間主持者充分的準備、詳實的考察，分享者的看法與灼見，使弟兄姊妹們一同在神話語中建造生命、靈命成長。哈崗團契成員年齡層介於 60 - 80 歲，大部分已從職場退下，可從容計劃生活中各項的活動安排，比如集體邀約郵輪出遊墨西哥、阿拉斯加、加勒比海等地；憶及 2022 年 3 月，團契中 20 餘人集體搭郵輪出遊墨西哥時，適逢婦女節，團契主席保密地在墨西哥採購到長梗玫瑰花，晚上遊輪航行海上時，每位先生手持一朵玫瑰，單膝下跪向太太獻上愛意，這意外的

場景給長年辛苦持家的夫人莫大的安慰，這一幕實在感人肺腑且令人一生難忘！總之，團契的情誼使我們深刻地體會到，是神的恩典賜予這團契中每一位成員：哈崗團契弟兄姊妹之間交流的友愛，生活中相互扶持的情誼，都託付在上帝的手中，成為永恆的印記。

團契天地

姊妹會

從 2020 年三月新冠疫情開始，一切的生活處於一種危機四伏不安的狀態，感謝神，在這居家避疫期間，讓我們特別經歷神的同在，兩年多來慢慢地從流淚谷走到泉源地，如今疫情是屬於輕微普及狀況，人們的生活才漸漸恢復了正常。當 2021 年教會恢復實體主日聚會後，聖靈也感動 Julie 姊，計畫恢復姊妹會的聚會，得到大家一致的支持，遂於 2022 年九月開始了實體的姊妹團契聚會。聚會的時間是每個月第一和第三的星期二，早上 10 點在教會 115 教室；聚會內容第一個週二是請長老或傳道來分享、勉勵，會後並享用愛宴午餐；第三個週二由姊妹們輪流帶領詩歌敬拜，以及查考聖經，目前查考以弗所書，Eunice 司琴、文書是 Paulina，且分組輪流關懷姊妹們，

特別是身體軟弱或尚未來參加聚會的姊妹。

目前參與的姊妹們年齡層偏高，身體雖然多少漸有衰微，但盼望在心靈上是一天新似一天。姊妹會 2023 年學習自勉的經文是提摩太前書 4：12「不可叫人小看你年輕，總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上，都作信徒的榜樣。」作信徒的榜樣是不分年齡的，也是我們一生必須不斷學習的功課，不管在家裡、教會、親友、鄰居、社會上，盼望都能成為有榜樣、有影響力的才德婦人！

回想三十多年前（教會當時在 Whittier）開始的姊妹會，都是蘇姊開車載我們幾位姊妹到美恩家，唱詩、禱告、聚會後，享受美恩精心準備的佳肴，回味無窮，時間過得真快，這是一個可愛又溫暖的團契！

長江後浪推前浪，我們竭誠盼望有更多年輕的姊妹們加入姊妹會，讓這一個可愛溫暖的團契在羅蘭崗教會不斷地閃爍發光！



每當我在教會裡自我介紹時，我都會說：我是真光團契的 Amanda。我很喜歡我們的團契。可是在疫情前，團契對我來說就像空氣和水一樣，是最自然不過的事情。每到週末，和團契的弟兄姊妹一起查經、禱告、愛宴，每次都很喜樂。我享受這一切，卻從來沒有為此感恩過，也從未想過有一天這一切會終止。直到 2020 年，疫情的突然爆發，才讓我驚醒：聚會沒有了。我們被隔絕在自己的房子裡，雖然可以線上查經，但肢體之間的連結，再無法像以前那麼親密。我才意識到團契聚會是神多麼大的恩典，白白地賜給了我們。我不知道能為團契做什麼，而我自己也因為無法出門工作而陷入低落的情緒中。我一直向主禱告，問主我能做什麼？我該怎麼做？有一天團契裡有年長的弟兄姊妹在 Zoom 上聊天，提到沒有車的人在隔離中很不方便。而當時主就給了我一句話，祂說：「不要恐懼，把車開出去，他們需要你。」我豁然開朗，是的，我是地產經紀，對路很熟；而我也有實驗室的工作經驗，完全清楚如何消毒、如何防護。主知道這一切，也了解我的心，祂要我放膽走出去。就在疫情最嚴重的時候，我把車開了出去，接送有需要的人去看病、拿藥、辦事。這一過程持續了一年多，而我們中間沒有一人感染。疫情讓我更加珍惜我們的團契，我和弟兄姊妹真的像家人一樣了。我也走出了疫情的陰霾。所以神的恩典超出我們所求的，疫情中更有著神的美意。感謝主，如今我們團契已經回到教會聚會。這一次疫情讓我深深明白了潘霍華在《團契生活》中說的：團契是上帝的恩賜，而不應被視為理所當然。

真光團契 石玉新姊妹

分享與見證



初來美國時我在西洛杉磯參加了團契學習，後來和一個姊妹去到見證人教會，幾次聚會後，覺得有些不對勁，於是我們換到哈崗教會。後來因這姊妹回大陸了，我就輾轉來到羅蘭崗基督徒禮拜堂。在這裡我看到弟兄姊妹的愛彰顯了神的榮耀，我愛上了這裡，用極大的熱情參與學習禱告和交通，並參加了主日學的課程，從慕道班到扎根班，以及其他聖經課程的學習。我也加入了真光團契和聖愛團契的學習。這兩個團契使我更加懂得聖經篇章的深意，解決了我許多有疑惑的地方。團契的各種戶外活動使我也變得年輕起來。我深深地知道「神不憑外貌看人，留心查看他們為人的結局。」更認識了「我們與主同負一軛，與主同行同工，從生命裡活出律法的精髓。」聖愛團契的弟兄姊妹對我的愛如同春風吹拂我的心靈，他們接送我參加查經聚會，大家都關心愛護我，並且分派我帶領查經。在領查經的服事中，他們給了我莫大的信任、支持和寬容，使我能勇敢地帶領查經，這是我靈命成長的重要環節，是主加添了我的力量，是弟兄姊妹給了我勇氣，是聖經的話語滋潤了我的成長。我感謝主的揀選，主既拯救了我的靈魂，也醫治了我的肉體。一次我生病住院，秀明長老居然來到病房為我禱告。那時我並不認識他是教會的長老，但他的禱告如一股暖流在我心中流淌。謝謝主讓我經歷這麼多弟兄姊妹的愛。我立志做一粒芥菜種子，扎根在好土裡，收穫百倍。我在基督裡，不再靠律法稱義，乃是因信稱義。我立志背起十字架永遠行在主的光明道路上，永不停歇。

聖愛團契 彭柏青姊妹



RHCCC.NET

教會消息

中文堂

- 中文堂主日崇拜時間上午 11 : 30 至下午 1 : 00 (大堂與 YouTube 同步直播)，崇拜結束後可用雲上人家 (Pilgrims Outreach) 手機軟件收看 (註冊時請選用 RHCCC)。雲上人家也新添加了每日靈糧 (每日嗎哪) 的功能，歡迎弟兄姊妹們下載安裝在手機中，隨時隨地親近神。
- 第二季成人主日學課程內容簡介、上課時間與報名表請上教會網站 (rhccc.net/Chinese-Sunday-school) 查詢相關資訊，鼓勵弟兄姊妹們報名上課，接受訓練與裝備。
- 土耳其地震賑災開始接受捐款，請在支票或現金奉獻袋上註明土耳其 或 Turkey earthquake。
- 4/14 晚上聯合團契聚會由紐約「都市世界兒童事工」組織創辦人比爾威爾遜牧師分享，信息有中文翻譯。威爾遜牧師常年服事弱勢兒童，足跡遍及世界多國，為傳福音盡心盡力。歡迎弟兄姊妹們預留時間參加。
- 5/14 出發的台灣短宣隊向監獄和中途之家的更生人傳揚福音。邀請弟兄姊妹們為下列事項代禱：短宣隊員一系列的培訓課程、從出發到回來一路平安，隊員們的身體都能健康、所接觸到的朋友們有一顆柔軟的心接受神的救恩。
- 今年教會的退修會訂於 8/4 - 8/6。地點在聖地牙哥大學 (University of San Diego)，講員是劉曉亭牧師。請弟兄姊妹們預留時間參加，並為本次退修會的籌備工作、服事同工、節目規劃等事項代禱，求主親自帶領。
- 主日聚會人數逐漸增加，請弟兄姊妹們發揮愛心，將教會停車場讓給新朋友及行動不方便的長者和幼童使用。若是方便請將車停在公園，可以由 301 教室側門出入或是停在 Otterbein Ave 的海宣 (CMO) 停車場。但請勿停在教會旁邊商家的停車位，會有被拖吊的危險。
- 週三禱告會：週三晚上 7 : 30 - 9 : 00 公禱聚會，使用 Zoom 方式舉行：ID 999 2983 8081 Passcode 135799。鼓勵弟兄姊妹為教會守望、祈求與代禱。

英文堂

2023 年英文堂夏季活動：

- 6 月 22 至 25 日：大學生營會
- 7 月 24 至 28 日：兒童暑期聖經學校
- 8 月 4 至 6 日：全教會退修會

我是關巍，參加真光團契聚會。2016 年聖誕節，第一次進入教會就感受到眾人的真誠和熱情，對主的景仰更觸動我內心的震動，但是由於在美時間只有短短的一個月，回國後一切又歸於先前的狀態，我依然靠著自己的直覺和經驗為人處事，在社會中浮沉盲從。

2022 年 11 月 20

日，我在羅蘭崗基督徒禮拜堂慕道班學習了兩個半月後，雖然認為自己有太多的不足，但對主的渴慕，讓我毅然決然參加了感恩節洗禮；洗禮重生後，我的屬靈生命雖仍幼弱，但因著繼續學習主話語使我對生命感悟良多，漸入佳境。感恩節前後我都在慕道班學習，也一直堅持參加團契和主日崇拜，我深知堅守主道的意義；以前很多錯誤的人生經驗都得以改寫，很多生活中的壞習慣也開始修正和改變。我不再與人計較，也收斂很多自己的脾性，我願意為主而活，讓我的內心更加安定，曾經的無知欠缺也讓我對主的跟隨更加堅定，我要堅持做一個真門徒，而不是濫竽充數。從自己讀聖經到團契中查經，以及在扎根班的學習，使我認識到很多想不到的聖經知識，讓我覺得只有不斷、不懈地研讀聖經才能更快、更準、更多地領悟神啟示的真理，以及更好地運用在自己的人生旅程上。

我感謝父神的慈愛、感激主的降世和救贖；我渴望與主更加親近，我養成了讚美主、感謝主的習慣！通過學習聖經、決志受洗、繼續歷練，我的感受可以說，只有堅持跟隨主，做真門徒，才能知道真理，才能得到人生中真正的身心自由。「你們若常在我裡面，我的話也常在你們裡面，凡你們所願意的，祈求，就給你們成就」。阿們！

真光團契 關巍弟兄

我是羅蘭崗週五團契楊國平弟兄，於 2022 年感恩節受洗，很高興在此把自己信仰的心歷路程和大家分享。

過去由於工作原因，了解了一些西方文化，因此認識到西方文化裡舉凡政治、

經濟、歷史、藝術每一樣都和信仰分不開，並深深相信，信仰對西方文化的發展起著非常重要的

受洗見證

意義。

在工作過程中，一有機會我就會走進附近的教堂，並且在裡面坐一下，因為那裡讓我心裡寧靜。但因常期生活在國內，去的機會不多。一直以為這樣美好的環境和氛圍，只能在歐美西方國家才可能體驗到；直到我遇到一位朋友，他是老師，同時也是虔誠的基督徒，從他身上讓我真實看到了他的善良與愛心，他那麼謙和，又那麼正直，使我印象非常深刻。因這位老師的影響，使我養成了一切盡量都靠自己，因我認為只要靠自己的努力，一定可以實現像那位老師一樣，成為品格美好善良的人。

後來我來到洛杉磯，我一如既往地去到教堂，並在裡面坐一會兒，尋得心靈片刻的寧靜。之後我參加了慕道班和扎根班的學習，認識到只有神才能改變我，於是我轉變方向，讓神來進入我的生活、進到我的內心；神使我心裡亮堂，我願意把自己交在神的手裡，並時常向神禱告。感謝神的保守，在生活當中為我帶來很大的祝福，讓我一切都很順利，使我更堅定了我的信仰。

神是我生命的主，祂可以帶領我進入完全，我也相信唯有在神的指引下，我不再迷茫、不再徬徨。希望以後在神的光照及看顧下使我不再懼怕。我也願意將我的一切交在神的手中，求神掌管，做神的好兒女。

羅蘭崗週五團契 楊國平弟兄



「...復活在我，生命也在我，信我的人雖然死了，也必復活。」(約翰福音 11:25)